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Ata da 45ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de setembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Jurandy Oliveira. À hora marcada, o Sr. Predsidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão requerida pelo Deputado Jurandy Oliveira 

em Homenagem ao Sr. Fúlvio José Alice pelo seu centenário de nascimento. A Mesa dos 

trabalhos foi composta com os seguintes convidados: Sra. Rosina Bahia Alice, Presidente da Liga 

Álvaro Bahia; Presidente da Academia Bahiana de Medicina Veterinária, Dr. Luciano José Costa 

Figueiredo; Presidente do Conselho Regional de Medicina Veterinária da Bahia, Sra. Ana Elisa 

Fernandes; Professor José Vasconcelos Lima, Diretor da Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia 

da Universidade Federal da Bahia; Presidente do Sindicato dos Médicos Veterinários da Bahia, Sr. 

Willadesmon Santos da Silva; Engenheiro Agrônomo Professor Sylvio de Carvalho Marback; 

Secretário da Sociedade de Medicina Veterinária da Bahia, representante da Presidente Márcia 

Magalhães, Sr. Geraldo Torres. O Sr. Presidente fez a leitura de mensagem encaminhada pelo Ex-

Prefeito, Ex-Presidente da União dos Municípios da Bahia, Professor René Dubois, justificando a sua 

ausência à Sessão Especial. Em seguida, o Sr. Presidente, como proponente da sessão, saudou a 

todos os membros da Mesa e externou a sua felicidade em realizar aquela homenagem. Prosseguindo, 

falou sobre a finitude dos seres humanos, mas, também, da sua perpetuidade em função das ações 

e feitos realizados durante a sua passagem de vida. Em seguida, fez um breve histórico sobre a vida 

do homenageado, que se mudou para a Bahia e aqui tronou-se o primeiro veterinário funcionário do 

Estado. Destacou, também, que o homenageado deixou importantes trabalhos no que se refere a 

virologia, com reconhecimento internacional. Foi, ainda, Secretário da Agricultura e um verdadeiro 

entusiasta da profissão que escolheu. Por tudo isso, mesmo não tendo conhecido pessoalmente o 

homenageado, nutria uma grande admiração por aquele extraordinário brasileiro. O Sr. Presidente 

passou a palavra ao Professor Sílvio Carvalho Marback que, após saudar os membros da Mesa e 

demais presentes, disse ser aquela sessão um momento de relembrar e registrar uma trajetória de 

vida de um cidadão totalmente direcionado e voltado para o trabalho e pesquisa. Disse que teve a 

honra e o privilégio de ter conhecido o homenageado, que semeou em nossa terra o desejo em 

desenvolver uma atividade científica e deixou para todos referência na nossa ciência e cultura. 

Finalizando, disse que na impossibilidade de outorga do título de cidadão baiano post mortem, se 

realizava aquela sessão especial em memória daquele extraordinário cidadão. O Sr. Presidente 

passou a palavra para a Sra. Rosina Bahia, filha do homenageado, que, após saudar os presentes, 

externou a sua alegria e emoção em participar daquela significativa homenagem ao seu saudoso pai, 
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promovida por aquela Casa Legislativa. Prosseguindo, teceu alguns breves comentários sobre a 

trajetória de vida do homenageado e falou das diversas manifestações recebidas em comemoração 

ao seu centenário. Destacou que foi na Bahia que o Professor Fúlvio dedicou os seus mais produtivos 

anos de atividade e seu falecimento aos sessenta e seis anos de idade foi com muita vitalidade. Falou, 

ainda, da enorme facilidade que o seu saudoso pai tinha para falar em público e do seu empenho 

para a fundação do Instituto Biológico da Bahia. Concluindo, destacou algumas viagens, conferências 

e prêmios recebidos pelo homenageado. Por fim, pediu desculpas pela emoção e salientou que seu 

pai era um homem bonito em todos os aspectos e que deixava marcada a sua presença, deixando 

registrada na sua história a sua dedicação ao trabalho de pesquisa. Em seguida, foram apresentadas 

algumas fotografias que retratavam vários momentos da vida do homenageado. O Sr. Presidente fez 

a leitura de ofício encaminhado pela Secretária do Governador  para a Sra. Rosina Bahia e fez a 

entrega de flores e de uma placa,  em reconhecimento aos trabalhos do Sr. Fúlvio Alice. Em seguida, 

o Sr. Presidente agradeceu as presenças de todos e a contribuição de cada um para a realização 

daquela sessão e declarou encerrada a sessão.   
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